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На Косову су одржани локални избори на којима се бира руководство у 38 општина. До
19 часова гласало 39,16 одсто бирача, а највећа излазност забележена је у српским
срединама. ЦИК "Косова" саопштио је да ће бројање гласова за кандидате за
градоначелнике почети вечерас, а за одборнике сутра. Право гласа имало је 2.069.000
грађана.

  

  

За градоначелнике се надмеће 206 кандидата, од чега је 20 жена, а за одборнике
општина кандидовало се 5.420 кандидата.

  

На овим изборима на гласачком листићу налази се укупно 93 политичка субјекта – 32
странке, две коалиције, 32 грађанске иницијативе и 27 независних кандидата.
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Право гласа, према подацима Централне изборне комисије, има 2.069.098 бирача, од
којих ће 2.025.105 гласати на бирачким местима на територији Косова, док су 43.993
бирача регистрована за гласање поштом из иностранства.

  

Грађани могу да гласају до вечерас до 19 сати у 938 бирачких центара, на укупно 2.625
бирачких места.

  

Централна изборна комисија најавила је да ће се огласити у 8.00, 11.30 и 15.30 часова о
излазности и у 19.30 о завршетку гласања и почетку бројања гласова.

  

22:39 Вучић: Убедљива победа Српске листе

  

У девет од 10 српских општина у првом кругу локалних избора убедљиву већину освојила
је Српска листа, изјавио је председник Србије Александар Вучић.

  

22:44 Кандидати Српске листе за градоначелнике воде у свих 10 општина са
српском већином

  

Према тренутним информацијама ЦИК-а, у свих 10 општина са српском већином, на
изборима за градоначелнике, воде кандидати Српске листе.

  

У Северној Митровици, према подацима ЦИК-а, Милан Радојевић је у вођству са 60,3
одсто освојених гласова. Други је кандидат Грађанске иницијативе „Север за све“ Марко
Јакшић са 12,3 одсто.

  

У Зубином Потоку кандидат за градоначелника ове општине Милош Перовић је у вођству
са 81,4 одсто освојених гласова.
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У Звечану – Драгиша Миловић, према тренутним резултатима ЦИК-а, освојио је 86,6
одсто.

  

Лепосавић – Зоран Тодић, на основу до сада пребројаних гласова, има 70,3 одсто
гласова.

  

У Штрпцу, кандидат Српске листе, на основу до сада пребројаних гласова, води са 66,4
одсто освојених гласова.

  

У Грачаници, Новак Живић из Српске листе у вођству је са 61,3 одсто освојених гласова.

  

У Ранилугу Тања Антић из Српске листе је такође у вођству са освојених 74 одсто
гласова.

  

У Партешу кандидат Српске листе Драган Петковић има освојених, на основу до сада
пребројаних гласова, вођство – 90,3 одсто гласова.

  

У Клокоту Божидар Дејановић испред Српске листе има освојених 56,1 одсто гласова и
у вођству је.

  

И у Новом Брду кандидат Српске листе, Саша Милошевић, тренутно је у вођству са 55,5
одсто освојених гласова.

  

У српским срединама на Косову и Метохији на данашњим локалним изборима гласало је
између 46 и 59 одсто бирача, саопштио је ЦИК.

  

Према њиховим подацима, излазност у Звечану била је 59,75 одсто, у Ранилугу 59,4, у
Зубином Потоку 58,83, у Новом брду 55,91, у Клокоту 54,22, у Штрпцу 48,08, у Грачаници
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47,14, у Партешу 46,9 и у Северној Митровици 45,84 одсто, преноси агенција Фонет.

  

Потпредседница ПДК-а Вљора Читаку изјавила је да је та странка победник локалних
избора, наводећи да су освојили највећи број општина већ у првом кругу.

  

На конференцији за медије Читаку је истакла да је ПДК освојила највише гласова по
партијској линији, чиме је, како је рекла, потврдила статус водеће политичке снаге у на
Косову.

  

- ПДК је победник ових избора – освојили смо највише општина без другог круга и
налазимо се у највећем броју општина које иду у други круг. Такође, уверени смо да је
Уран Исмаиљи успео да се пласира у други круг у Приштини - поручила је Читаку.

  

И лидер ААК, Рамуш Харадинај, захвалио се свима који су допринели “историјској
победи” његове странке на локалним изборима.

  

21:10 Први прелиминарни резултати локалних избора на Косову

  

Пристижу први резултати за локалне изборе на Косову. У питању је мали узорак од по
неколико бирачких места.

  

Према првим прелиминарним резултатима избора за градоначелнике на северу Косова,
кандидати Српске листе воде у Звечану и Зубином Потоку, док је у Северној Митровици
трка између Српске листе и Самоопредељења знатно неизвеснија.

  

У Звечану, обрађено је једно од укупно једанаест бирачких места. Листа
Самоопредељење освојила је 56,49 одсто гласова, док је Демократска партија Косова
(ДПК) добила 43,51 одсто. Остале листе нису освојиле гласове.
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У Зубином Потоку, где је обрађено три од петнаест бирачких места (20 одсто), убедљиво
води Српска листа са 88,96 процената гласова. Листа За слободу, правду и опстанак
има 3,99 одсто, Српски народни покрет 3,07, Косовски савез 1,84, Ново лице – Народна
правда 1,53, а Српска демократија 0,61 одсто.

  

У Северној Митровици, према резултатима са два од двадесет два бирачка места (9,09
одсто), Српска листа води са 42,17 одсто гласова. Следе Самоопредељење са 26,51
одсто и Демократска партија Косова (ДПК) са 14,06 процената.

  

Даље следе Иницијатива за Северну Митровицу са 6,83 одсто, Север за све (2,81),
Иницијатива за Митровицу (2,01), Демократски савез Косова (ДСК) и Српска
демократија са по 1,61, Алтернатива и Ново лице – Народна правда са по 0,80, те Нова
демократска странка и За слободу, правду и опстанак са по 0,40 одсто гласова.

  

У Грачаници је обрађен узорак од 3.387 гласова. Убедљиво води Српска листа са 60,53
одсто, затим Албанска Алијанса са 28,23 одсто.

  

Странка За слободу правду и опстанак остварила је 10,22 одсто, а Косовски савез 1,03
одсто гласова.

  

Избори за градоначелнике

  

У Звечану, где су обрађена два од укупно једанаест бирачких места (18,18%), кандидат
Драгиша Миловић (Српска листа) добио је 89,58 одсто гласова, док је Зоран Обреновић
(Српска демократија) освојио 7,97 одсто гласова. Остали кандидати нису прешли цензус.

  

У Зубином Потоку, према резултатима са четири од петнаест бирачких места (26,67%),
кандидат Милош Перовић (Српска листа) води са 83,41 одсто гласова. Следе Стеван
Вуловић (Косовски савез) са 4,38 одсто, Милија Бишевац (Српски народни покрет) са
3,60 одсто, Гордана Михајловић (За слободу, правду и опстанак) са 2,97 одсто, Гроздан
Бишевац (Ново лице – Народна правда) са 2,66 одсто, и Мирјана Влашковић (Српска
демократија) са 2,35 одсто гласова.
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У Северној Митровици, где су обрађена два од двадесет два бирачка места (9,09%),
кандидат Милан Радојевић (Српска листа) води са 40,16 одсто гласова, док је кандидат
Ерден Атић (Самоопредељење) освојио 33,86 одсто гласова. Даље, кандидат Флутура
Хамза Аземи добила је 15,75 одсто гласова, док су Александар Арсенијевић (Српска
демократија) и Марко Јакшић (Север за све) остварили по 3,15 одсто гласова.

  

У Лепосавићу, на основу четири од укупно двадесет шест бирачких места (16%),
кандидат Зоран Тодић (Српска листа) води са 70,62 одсто гласова, док је Владимир
Радосављевић (Српска листа) освојио 9,48 одсто, Весна Пантовић (За слободу, правду и
опстанак) 7,63 одсто, Иван Вучковић (ГИ Корени) 4,16 одсто, Шакир Хетеми (ДПК) 3,61
одсто, и Ненад Радосављевић (Ново лице – Народна правда) 3,20 одсто гласова.

  

20:55 Лидер иницијативе „Север за све“: Шта год буде на крају пребројавања
гласова, ми смо победници

  

Марко Јакшић, лидер грађанске иницијативе „Север за све“ и кандидат за
градоначелника северне Митровице, која је по први пут изашла на изборе, каже да су на
крају овог изборног дана они победници, шта год изборни резултати буду показали.

  

„Ми смо једна нова мала иницијатива која се без икаквих финансијских ресурса
такмичила са таквом машинеријом и таквим конгломератом иза којег стоји читава
држава Србије, тако да шта год буде на крају пребројавања гласова, сигуран сам да је
ова мала екипа, екипа победника, јер је ушла у политичку арену, показала је да у
Митровици постоје другачији људи, показала је да те другачије људе подржава
одређени број људи и ја сам сигуран да ће наредни скупштински сазив имати неколико
наших представника“, навео је он.

  

Он је истакао да кампања коју води Српска листа никад није била заснована на
вредностима, већ на уценама, претњама, застрашивањима.

  

20:35 Још један кандидаат ПДК прогласио победу
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Осим кандидата ПДК у Јужној Митровици, и Сами Љуштаку из ове странке већ је
прогласио победу у општини Србица. И он је позвао грађане на „прославу дубоке и
убедљиве победе“.

  

20:31 Радковић: Највише пријављених неправилности у општини Лепосавић

  

Највише пријављених неправилности било је у општини Лепосавић, каже Душан
Радаковић из Организације „Демократија на делу“.

  

Према речима Радаковића, у Лепосавићу нису била отворена два бирачка места због
кашњења бирачких одбора, затим је каснио мобилни тим који је посећивао људе који су
болесни, до тога да је на брошурама иза гласачких кутија на једном бирачком месту био
заокружен један политички субјект због чега је реаговало и тужилаштво.

  

„Било је два привођења, једно у општини Лепосавић на Јарињу, где је особа шест пута
прешла границу и нађен му је материјал за једног политичког субјекта као промоција.
Приведен је, након саслушања и давања изјаве, поступак иде по уобичајеној процедури.
Једна особа је приведена у Брњаку, јер су му такође нашли промотивни материјал“,
навео је он.

  

  

Додаје да већих неправилности није било.

  

20:13 Кандидат ПДК прогласио победу у Јужној Митровици

  

Аријан Тахири, кандидат за градоначелника Јужне Митровице испред странке ПДК,
десетак минута након што су биралишта затворена – прогласио је победу у том граду.
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„Митровице хвала од срца. Данас смо победили заједно и заједно ћемо славити“,
написао је најављујући вечерас славље од 22 часа.

  

19:46 ЦИК: На локалним изборима на Косову гласало 32,85 одсто бирача

  

По подацима Централне изборне комисије Косова (ЦИК) на данашњи локалним изборима
на Косову, завршеним у 19 сати, гласало је 661.905 гласача, што је 32,85 одсто уписаних
у бирачки списак.

  

На конференцији за новинаре председник ЦИК-а Крешник Радонићи је рекао да је
општа оцена да су избори прошли добро и да "није било ексцеса" који би могли утицати
на ток процеса избора.

  

ЦИК је раније најавио да ће вечерас или сутра објавити прелиминарне резултате избора
за градоначелнике 39 општина на Косову, док ће пребројавање гласова за одборнике
почети сутра.

  

По информацијама невладиних организација и органа реда, није било значајних
инцидената, тужилаштво је саопштило да је примило осам пријава и да је након истраге
утврђено да се не ради о кривичним делима који се односе на право гласа.

  

Аналитичари сматрају да је било само мањих техничких проблема и проблема с
налажењем имена у бирачким списковима.

  

То су, по њиховим оценама, били једни од "најбоље организованих" локалних избора од
2000. године када су одржани први пут на Косову после рата.

  

19:28 Ељези: Вечерас бројање гласова за градоначелнике, од сутра за одборнике
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Портпарол ЦИК-а у Приштини Ваљмир Ељези изјавио је да ће бројање гласова са
локалних избора за кандидате за градоначелнике почети вечерас, док ће бројање
гласова за одборнике почети сутра.

  

"У 19.30 имаћемо прелиминарне податке о излазности", рекао је Ељези.

  

Додао је да ће се вечерас бројати гласачки листићи за градоначелнике, а гласови за
кандидате за одборнике бројаће се од сутра у општинским центрима за бројање.

  

19:27 Излазност на Северу Косова до 19 часова

  

Излазност на Северу Косова до 19 часова

        
    -        

Звечан –      4.106 од 6.872 бирача (59,75%).

            
    -        

Северна      Митровица –  8.087 од 17.643 уписана бирача (45,84%).

            
    -        

Зубин      Поток – 3.816 од 6.486 уписаних бирача (58,83%).

            
    -        

Лепосавић –      3.447 од 12.395 уписаних бирача (27,81%)
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Излазност у већински српским општинама јужно од Ибра до 17 сати:

        
    -        

Грачаница –      11.740 од 25.311 уписаних бирача (46,38%)

            
    -        

Ранилуг –      2.871 од 4.833 уписаних бирача (59,40%).

            
    -        

Клокот –      2.268 од 4.183 уписаних бирача (54,22%)

            
    -        

Ново      Брдо – 5.663 од 10.196 уписаних бирача (55,54%)

            
    -        

Штрпце –      5.991 од 12.458 уписаних бирача (48,09%)

            
    -        

Партеш –      2.222 од 4.738 уписаних бирача (46,90%)

        

  

 Излазност у већински албанским срединама (репрезентативно) до 17 сати:

        
    -        

Приштина      –  87.844 од 222.326 уписаних бирача (39,51%)

            
    -        
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Јужна      Митровица –  29.104 од 84.695 уписаних бирача (34,36%)

            
    -        

Вучитрн –      30.757 од 77.983 уписана бирача (39.90%)

            
    -        

Дечане      – 14.145 од 41.444 уписана бирача (34,13%)

            
    -        

Ђаковица      –  32.832 од 121.768 уписаних бирача (26,96%)

            
    -        

Пећ      – 41.428 од 120.204 уписана бирача (34,46%)

            
    -        

Призрен      – 52.943 од 188.882 уписана бирача (28,03%)

        

  

19:05 Бирачка места затворена

  

У 19 часова, затворена су бирачка места. Почело је бројање гласова.

  

Сви грађани који су се у тренутку затварања биралишта на њима затекли, имали су
право да гласају.

  

18:37 Тужилаштво Косова: Осам пријава инцидената током гласања
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Координаторка Државног тужилаштва за координацију активности поводом данашњих
локалних избора на Косову Лаура Пула је изјавила да је пријављено осам случајева
инцидената, али да ниједан није имао елементе кривичног дела.

  

Навела је да је утврђено да није било елемената кривичних дела повезаних са
злоупотребом гласа на локалним изборима и да зато нико није ухапшен.

  

У свим основним тужилаштвима и општинама на Косову је 100 тужилаца пратило стање
да би предузело законске мере у случају извршења кривичних дела.

  

17:20 – Излазност на Северу Косова до 17 часова

        
    -        

Звечан –      3.838 од 6.872 бирача (55,03%).

            
    -        

Северна      Митровица –  6.922 од 17.643 уписана бирача (39,23%).

            
    -        

Зубин      Поток – 3.764 од 6.486 уписаних бирача (58,03%).

            
    -        

Лепосавић –      3.076 од 12.395 уписаних бирача (24,82%)

        

  

Излазност у већински српским општинама јужно од Ибра до 17 сати:
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    -        

Грачаница –      9.826 од 25.311 уписаних бирача (38,82%)

            
    -        

Ранилуг –      2.733 од 4.833 уписаних бирача (56,55%).

            
    -        

Клокот –      2.020 од 4.183 уписаних бирача (48,29%)

            
    -        

Ново      Брдо – 4.738 од 10.196 уписаних бирача (46,47%)

            
    -        

Штрпце –      5.289 од 12.458 уписаних бирача (42,45%)

            
    -        

Партеш –      1.933 од 4.738 уписаних бирача (40,80%)

        

  

 Излазност у већински албанским срединама (репрезентативно) до 17 сати:

        
    -        

Приштина      –  78.757 од 222.326 уписаних бирача (35,42%)

            
    -        

Јужна      Митровица –  26.588 од 84.695 уписаних бирача (31,39%)
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    -        

Вучитрн –      24.910 од 77.983 уписана бирача (32.32%)

            
    -        

Дечане      – 12.521 од 41.444 уписана бирача (30,21%)

            
    -        

Ђаковица      –  28.023 од 121.768 уписаних бирача (23.01%)

            
    -        

Пећ      – 32.220 од 120.204 уписана бирача (26,80%)

        

  

Призрен – 45,030 од 188.882 уписана бирача (23,84%)

  

16:40 Сентић: Феномен - особа из Северне Митровице пребачена на гласачко место
у Приштини

  

„Нема већих неправилности и нема већих проблема“, констатовао је данас заменик
косовског омбудсмана, Срђан Сентић, говорећи о данашњим локалним изборима који се
одржавају на Косову. Констатује, међутим, један, како каже – „феномен“, односно –
„Једна особа из Северне Митровице пребачена је на гласачко место у Приштини“.

  

Говорећи о данашњим изборима, каже да је, као што је то био случај на парламентарним
изборима 9. фебруара, институција омбудсмана акредитовала своје особље за
мониторинг ових избора.
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Данас је навео да троје њих борави на Северу Косова и да планирају да посете све
општине, као и да обиђу сва бирачка места и центре.

  

„Оно што смо до сада утврдили је да нема већих неправилности и нема већих проблема,
сем што неки грађани нису довољно информисани о томе које је њихово бирачко место“,
рекао је.

  

Неки грађани, каже Сентић, пребачени су са једног бирачког места на друго.

  

15:58 Мацут: После много година, можда постоји шанса да Срби на КиМ коначно
успоставе аутономију

  

Председник Владе Србије Ђуро Мацут оценио је, поводом локалних избора који се данас
одржавају на Косову и Метохији (КиМ), да можда по први пут у последњих много година,
постоји реална шанса да дође до "верификације воље Срба који живе на КиМ да
коначно успоставе своју аутономију, у складу са раније постигнутим Бриселским
споразумом".

  

"Данашњи избори на КиМ од огромне су важности за наш народ који тамо живи, али и за
све нас. Очекујемо да ће бити поштована воља грађана, изражена на слободан и
демократски начин", написао је Мацут на Инстаграму, а пренела Влада у саопштењу.

  

Влада Србије, како је додао премијер, остаје посвећена дијалогу, миру и
институционалном решавању свих питања, уз пуно поштовање права и интереса српског
народа.

  

"То је једини пут који води ка трајној стабилности и будућности у којој Срби на КиМ могу
да живе слободно и достојанствено. Зато, позивамо грађане да у што већем броју изађу
на изборе и апелујемо да се осигура миран изборни дан", навео је Мацут.
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  15:36 Излазност на северу Косова до 15 часова  Према подацима Централне изборне комисије, до 15 часова је на локалнимизборима у четири општине на Северу забележена следећа излазност:            -        Звечан –      3.415 од 6.872 бирача (49,69%).                -        Северна      Митровица –  6.331 од 17.643 уписана бирача (35,88%).                -        Зубин      Поток – 2.915 од 6.486 уписаних бирача (44,94%).                -        Лепосавић – 2.658      од 12.395 уписаних бирача (21,44%)          Излазност у већински српским општинама јужно од Ибра до 15 сати:            -        Грачаница –      8.434 од 25.311 уписаних бирача (33,32%)                -        Ранилуг –      2.338 од 4.833 уписаних бирача (40,38%).                -        Клокот –      1.688 од 4.183 уписаних бирача (40,35%)                -        Ново      Брдо – 4.334 од 10.196 уписаних бирача (42,51%)                -        Штрпце –      4.351 од 12.458 уписаних бирача (34,93%)                -        Партеш –      1.607 од 4.738 уписаних бирача (33,92%)          Излазност у већински албанским срединама (репрезентативно) до 15 сати:            -        Приштина      –  65.592 од 222.326 уписаних бирача (22,50%)                -        Јужна      Митровица –  21.905 од 84.695 уписаних бирача (25,86%)                -        Вучитрн –      19.397 од 77.983 уписана бирача (25.16%)                -        Дечане      – 9.226 од 41.444 уписана бирача (22,26%)                -        Ђаковица      –  24.590 од 121.768 уписаних бирача (20.19%)                -        Пећ      – 25.831 од 120.204 уписана бирача (21,49%)                -        Призрен      – 34,328 од 188.882 уписаа бирача (18,17%)          15:34 АП: Локални избори на Косову у атмосфери политичкх тензија  Асошиејтед прес (АП) наводи да највише пажње привлачи трка у главном граду,Приштини, где бивши министар културе Хајрула Чеку из Самоопредељења изазиваактуелног градоначелника Перпарима Раму из конзервативног Демократског савезаКосова (ДСК).  Агенција указује да посебну пажњу привлачи гласање на северу, где већину чини српскостановништво и где се очекује да Српска листа, доминантна српска партија, за коју сесматра да је блиско повезана са председником Србије Александром Вучићем, задржиконтролу над већином својих упоришта.  Дијалог Косова и Србије, уз посредовање Европске уније, и даље је у застоју, подсећаагенција и додаје да су "два суседа у спору још од 2008. године, када је Косовопрогласило независност, што Србија и даље одбија да призна".  Подсећа се такође да се локални избори одржавају само два дана након што је косовскипарламент окончао осмомесечни политички застој избором комплетног руководства,укључујући и представника из редова српске мањине.  15:28 „Нема већих неправилности и нема већих проблема“  „Нема већих неправилности и нема већих проблема“, констатовао је данас замениккосовског омбудсмана, Срђан Сентић, говорећи о данашњим локалним изборима који сеодржавају на Косову.  Констатује, међутим, један, како каже – „феномен“, односно – „Једна особа из СевернеМитровице пребачена је на гласачко место у Приштини“, преноси Данас.  14:21 ЦИК Косова: До 13 часова гласало 16,37 одсто бирача, општине на северупредњаче по излазности  На локалним изборима на Косову данас до 13 часова, према подацима Централнеизборне комисије (ЦИК), гласало је 16,37 одсто бирача, а општине на северу Косовапредњаче по излазности.  Највећа излазност, када је реч о српским срединама, до 13 часова забележена је уЗвечану - 38,17 одсто, Зубином Потоку - 37,1 одсто и Северној Митровици - 27,81 одсто,показују подаци објављени на сајту ЦИК.  Излазност у Лепосавићу је 16,62 одсто, али је тамо обрађено тек седам од 25 бирачкихместа, пренео је Косово онлајн.  У Штрпцу је излазност 24,39 одсто, у Грачаници 23,82, Косову Пољу 18,12, Обилићу20,93, Новом Брду 31,55, Ранилугу 36,04, а у Партешу 24,15 одсто.  14:18 Шта кажу грађани Северне Митровице (АНКЕТА)  „Никакве користи немамо – ништа. Ни одозго, ни одоздо“, кажу Митровичани оданашњим локалним изборима.    Неки верују да ће се Срби вратити на места одборника и градоначелника у општинамана северу, чиме ће се побољшати положај српског становништва у овим општинама, анеки да су промене немогуће. Већина, ипак, одбија да да коментар, преноси КоССев.  14:15 Радио Ким: Полиција обрађује три случаја крађе гласова, нема хапшења  Косовска полиција процесуира три случаја фотографисања гласања који су пријављениу Приштини, Подујеву и Глоговцу, пише Коха, а преноси Радио Ким.  Према речима портпарола полиције из Приштине Фљоре Ахмети, није било хапшења.  “До сада смо добили три информације (једну у Подујеву, једну у Глоговцу и једну уПриштини), а сумња се да су гласачки листићи фотографисани. Информације сеобрађују у координацији са тужилаштвом”, навела је она.  14:11 Ељшани: Изборни дан на северу Косова, за сада, протиче без проблема  Заменик регионалног командира Косовске полиције Ветон Ељшани изјавио је да изборнидан на северу Косова, за сада, протиче без проблема.  Он је за Радио Контакт плус подсетио да је Косовска полиција сачинила оперативниплан за цело Косово и да је и север део тог плана.  "На северу Косова смо јутрос од три сата и посматрамо како протиче изборни дан.Имамо сарадњу са тужилаштвом, истражитељи су ту такође и за сада није покренутниједан случај", истакао је Ељшани.  14:08 Изборни дан протиче мирно  Репортерка Н1 која се налази у Лепосавићу јавља да изборни дан, за сада, протичемирно.  14:01 Додик: Срби на Косову данас не бирају само одборнике  Лидер владајуће коалиције у Републици Српској (РС) Милорад Додик изјавио је да Србина Косову и Метохији данас не бирају само одборнике, већ бирају своје право да остануи опстану на својој земљи.  "Знам да није лако, али свака кутија са гласачким листићем је и кутија отпора, поноса ивере да се српски народ не повлачи. Као и увек кроз историју, ми не бранимопривилегије, бранимо право да сами одлучујемо о себи", написао је Додик на друштвенојмрежи X.  Истакао је да је данас важно да сви Срби изађу на изборе и дају глас онима који су напрвој линији те борбе.  12:55 Вучић: Албанци нервозни јер је излазност Срба већа  Председник Србије Александар Вучић изјавио је да су Албанци врло нервозни збогзначајнијег изласка на локалне изборе на Косову и Метохији у српским срединама, којисе данас одржавају."Свуда је већи одзив до 10 сати био у српским срединама него уалбанским. Надам се победи српске листе, надам се да ће део власти моћи да врате усвоје руке", рекао је Вучић новинарима у Београду.  
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  Према његовим речима, Албанци из свих средина - од Тиране, преко Приштине, доПрешева и Бујановца - "опијени су после синоћне победе" фудбалске репрезентацијеАлбаније над Србијом у Лесковцу.  "Ја бих волео да вечерас буде мало важније славље у српским срединама на Косову иМетохији, од тог славља. Баш онако како су се они радовали синоћ уз албанску заставу,тако да вечерас по једном ипак значајнијем питању него што је шутирање лопте, да сељуди радују у српским срединама", казао је Вучић.  12:49 Шеф ЕУЛЕX-а посетио Оперативну салу тужиоца  Шеф ЕУЛЕX-а, Ђовани Пјетро Барбано, посетио је Оперативну салу тужиоца Косова, гдесе састао са координаторком за изборе Љауром Пуљом.  Он је том приликом похвалио посвећеност косовског тужилачког система у заштитибирачког права и очувању интегритета изборног процеса, саопштено је на мрежи Икс.  12:44 Османи: Србија се стално меша у изборне процесе на Косову  Косовска председница Вјоса Османи изјавила је да се Србија стално меша у изборнепроцесе на Косову, пренели су приштински медији.  "Србија се више пута мешала у изборне процесе на Косову. Ми ћемо са безбедносниминституцијама учинити све што је нашој моћи да гарантујемо право гласа и слободуизбора свим грађанима Косова, укључујући и оне на северу", рекла је Османиновинарима након гласања на локалним изборима.  Она је рекла да се нада да ће, осим извештиоца Европског парламента за Косово, битијош међународних институција које ће реаговати и предузети мере "за ова флагрантнакршења међународног права од стране Србије, што укључује директно мешање у изборедруге државе, у овом случају Косова, укључујући разне, чак и криминалне методе за овеинтервенције".  12:04 Министар Бериша: У Грачаници регистровано 5.000 људи на непостојећеадресе, албанизација у току  Министар за људска и мањинска права и друштвени дијалог Србије Демо Бериша оцениоје да ће регистровање бирача на непостојећим адресама на Косову и Метохији, за шта јеоптужио Владу Аљбина Куртија и Приштину, имати изузетно негативан утицај на српскесредине након данашњих локалних избора.  Бериша је за телевизију Пинк рекао да је Приштина у Грачаници, највећој српскојсредини на Косову и Метохији јужно од Ибра, "на влошебан начин на непостојећимадресама регистровала између 5.000 и 5.500 становника".  "Када узмете број гласача који су у Грачаници, и ових новопридошлих 5.500, то јеотприлике 50 одсто према 50 одсто. Ту можемо до краја дана имати ситуацију да ће намодузети одређени број одборничких места у Скупштини општине Грачаница", навео јесрпски министар.  Према његовим речима, то ће имати изузетно негативан утицај, не само у Грачаници,већ ће то бити модел и за Штрпце и друге општине у централном Косову са већинскимсрпским становништвом.  "Та иста ситуација, албанизација, појавила се и на северу. Имали смо прилику да видимокако је Влада Аљбина Куртија градила 200 кућа, изненада. Знало се да кад су почели дакупују имовину Срба - продавнице, бизнисе...", казао је Бериша.  12:03 ЦИК Косова: До 11 часова гласало 7,84 одсто уписаних бирача  До 11.00 часова на Косову је гласало 7,84 одсто грађана с правом гласа, изјавио јепредседник Централне изборне комисије (ЦИК) Крешник Радонићи на конференцији зановинаре.  Према подацима ЦИК-а, обрадом 94 одсто бирачких места до 11.00 гласало је 158.691грађанин, или 7.84 одсто уписаних бирача.  Радонић је изјавио да је излазност нижа него на претходним локалним изборимаодржаним 2021. године.  Тада је, према његовим речима, до 11 часова гласало 8,2 одсто бирача.  11:15 Британски амбасадор у посети бирачком месту  Британски амбасадор на Косову, Џонатан Харгривс, данас је посетио бирачко место уОШ „Свети Сава“.  
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  Како преноси репортер КоССева са лица места, он тренутно прати процедуру гласања ипроверава да ли све протиче како треба.  Како преноси овај портал, Харгрвис је посетио и друге општине на Северу Косова.  Иначе, овај амбасадор је посетио општине, односно бирачка места, на северу Косова итоком гласања за парламентарне изборе у фебруару ове године.  11:12 Излазност на северу Косова до 9 часова  Према подацима Централне изборне комисије, до 9 часова је на локалним изборима учетири општине на северу забележена следећа излазност:  Звечан – 644 од 6.872 уписана бирача (9,37 одсто).  Северна Митровица – 1.625 од 17.643 бирача (9,21 одсто).  Зубин Поток – 408 од 6.486 уписаних бирача (6,29 одсто).  Лепосавић – 191 од 12,395 уписаних бирача (1,54 одсто)  10:55 Милан Радоњић: Највећи проблем грађана на Косову - велика разочараностгласача у "пробеоградску политичку опцију"  Новинар Радара Милан Радоњић поводом локалних избора на Косову који се одржавајуданас каже да очекује како ће проћи “и превише мирно ако гледамо излазност бирача”,те да је “највећи проблем велика разочараност гласача у пробеоградску политичкуопцију која је била Српска листа”.  “Нису се профилисале алтернативне опозиционе странке које би могле да повуку већиброј гласача. Највећи проблем је мала излазност и велика разочараност гласача у тупробеоградску политичку опцију која је била Српска листа, а која је и данас ту где јесте,као да се није догодило оно што се догодило пре две године", објаснио је Радоњић.  10:43 Марко Јакшић: Завршава се један период  „Од ових избора очекујем да наши грађани макар донекле лакше живе“, рекао је лидерГИ „Север за Све“, Марко Јакшић, испред бирачког места ОШ „Свети Сава“.  Завршава се, каже, један период, према његовим речима, веома тешког живота, иизвесно је да оно што је било претходне три године више неће трајати.  "Неће бити неких великих промена и ништа драстично се неће променити, али ће људисвакодневно трпети мање притисака."  Он се, каже, нада да ће изборни дан протећи у фер атмосфери, а сутра, како наводи,пред свима су нови изазови.  10:28 Гласао и Курти  Лидер покрета Самоопредељење, Аљбин Курти, гласао је на Правном факултету уПриштини.  Уједно је казао да је данашњи дан „веома важан“.  „Гласамо да одлучимо о наредне четири године у нашим општинама. Поред тога што смограђани Републике Косово, ми смо и становници својих општина. Позивам све грађане даискористе своје право и постану сувласници у решавању проблема са којима сесуочавају“, рекао је он, пренела је Коха.  10:27 Радојевић: Изборни процес протиче без неких већих проблема  Да изборни процес протиче без неких већих проблема, сматра и кандидат Српске листеза градоначелника Северне Митровице, Милан Радојевић.  Он је потом позвао грађане да искористе своје право, и да изађу да гласају.  10:24 Радаковић: Процес гласања без неких већих проблема – за дивно чудо  Процес гласања, који је почео у 7 часова, започео је на око 98 процената бирачких местабез већих проблема, казао је Душан Радаковић, координатор за четири општине насеверу испред организације „Демократија на делу“, преноси КоССев.  Како је навео, за разлику од парламентарних избора одржаних у фебруару ове године,гласање протиче уредно и сва бирачка места су отворена на време. Једино, додао је,два бирачка места у општини Лепосавић нису отворена на време.  Место Горња Сочаница још увек није отворено јер, према његовим речима, недостају тричлана бирачког одбора на том бирачком месту.  „Чека се да стигне резерва из Митровице како би се гласање могло започети“, навео јеРадаковић.  Додао је и да једна особа из мобилног тима, која обилази грађане који гласају од кућезбог болести, није дошла, али да је то пријављено и да се очекује долазак и неопходниматеријал за рад тог тима.  „За дивно чудо, да будем искрен, процес иде без неких већих проблема до сада“, казаоје Радаковић.  09:11 Гужве на биралиштима  На бирачким местима у СТШ "Михаило Петровић Алас" и у ОШ " Свети Сава" у СевернојМитровици тренутно су велике гужве и велики број грађана је дошао да искористи својебирачко право.  Дугу колону Срба која је кренула ка бирачком месту у Основној школи Свети Савапредводио је председник Српске листе Златан Елек.  
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  09:02 ЦИК: Гласање на Косову почело на време и без проблема  Портпарол Централне изборне комисије Косова (ЦИК) Ваљмир Ељези изјавио је данас,на првој конференцији за новинаре, да је гласања за локалне изборе почело на време наготово свим бирачким центрима.  Према његовим речима, до мањих кашњења дошло је тек у понеком. Гласање се одвија у948 гласачких центара.  Елези је навео да је, осим редовног гласања на бирачким местима, организовано игласање путем мобилних екипа.  "ЦИК је сертификовао 93 политичка субјекта – 32 партије, 2 коалиције, 32 грађанскеиницијативе и 27 независних кандидата", рекао је он.  Додао је да ће данас, "након пребројавања гласачких листића и завршетка процесагласања, успети да представе прелиминарне резултате".  "Уложено је много труда да не буде кашњења", рекао је он.  Председник ЦИК-а Крешник Радонићи гласао је у 7 сати на бирачком центру у Пећи.  Након гласања, Радонићи је рекао да се ЦИК побринуо да не буде проблема, као што ихје било увече 9. фебруара.  "Имамо промене у процесу у складу са законом који је ступио на снагу 2023. године. Наовим изборима унапредили смо платформу путем које очекујемо да објавимопрелиминарне резултате. Такође, сви општински центри за бројање опремљени супотребном опремом за бројање. Очекујемо да сутра ујутру започне бројање заодборнике", рекао је Радонићи.  Према приштинским медијима гласање је почело без проблема и у срединама са српскомвећином.  08:58  Ко су кандидати на локалним изборима?  На овим изборима на гласачком листићу налази се укупно 93 политичка субјекта – 32странке, две коалиције, 32 грађанске иницијативе и 27 независних кандидата.  Када је реч о српској заједници, у изборни процес укључено је 12 странака ииницијатива.  Српска листа, највећа српска партија и једина са отвореном подршком Београда, враћасе у политичку арену са кандидатима у свим општинама са српском већином, али и уједној већински албанској општини.  Поред ње, кандидати су и из: Српска демократија; Грађанска иницијатива „Север засве“; Покрет „Ново лице – Народна правда“; „За слободу, правду и опстанак“; Српскинародни покрет; Косовски савез; Уједињење; Српска народна слога; Правда и једнакост;ГИ „Корени“; Једна независна кандидаткиња (Катарина Ађанчић);  Српски кандидати по општинама  На северу Косова за градоначелничке функције надмеће се 21 српски кандидат.  Северна Митровица – 7 кандидата:  Милан Радојевић (Српска листа)  Александар Арсенијевић (Српска демократија)  Марко Јакшић (ГИ „Север за све“)  Ненад Вукмировић (За слободу, правду и опстанак)  Катарина Ађанчић (независна кандидаткиња)  Небојша Милић (Ново лице – Народна правда)  Бранко Веселиновић (Српски народни покрет)  Лепосавић – 5 кандидата:  Иван Вучковић (ГИ Корени)  Владимир Радосаљевић (Српска демократија)  Зоран Тодић (Српска листа)  Ненад Радосављевић (Ново лице – Народна правда)  Весна Пантовић (За слободу, правду и опстанак)  Зубин Поток – 6 кандидата:  Милија Бишевац (Српски народни покрет)  Милош Перовић (Српска листа)  Гроздан Бишевац (Ново лице – Народна правда)  Мирјана Влашковић (Српска демократија)  Гордана Михајловић (За слободу, правду и опстанак)  Стеван Вуловић (Косовски савез)  Звечан – 3 кандидата:  Зоран Обреновић (Српска демократија)  Драгиша Миловић (Српска листа)  Слађана Пантовић (Уједињење)  Кандидати и у осталим општинама са српском већином јужно од Ибра:  Грачаница  – 3 кандидата:  Горан Маринковић (Косовски савез)  Игор Рашић (За слободу, правду и опстанак)  Новак Живић (Српска листа)  Штрпце – 3 кандидата  Ивица Танасијевић (Српска листа)  Стефан Стаменковић (Правда и једнакост)  Слађан Николчевић (За слободу, правду и опстанак)  Ранилуг – 4 кандидата  Тања Антић (Српска листа)  Иван Петровић (Српски народни покрет)  Игор Митић (За слободу, правду и опстанак)  Бојан Арсић (Косовски савез)  Партеш – 2 кадидата  Слађан Младеновић (Косовски савез)  Драган Петковић (Српска листа)  Клокот – 2 кандидата  Божидар Дејановић (Српска листа)  Срећко Спасић (Српска народна слога)  Ново Брдо – 1 кандидат  Саша Милошевић (Српска листа)  Обилић – 1 кандидат  Горан Данчетовић (Српска листа)  Укупан број кандидата за одборнике у свим општинама је 5.420.  08:52 Велико интересовање медија  У току је велико интересовање медија – од локалних преко међународних, а видљиви суприпадници Косовске полиције, као и ЕУЛЕX-а, премда потоњи дискретније, пишеКоССев.  08:47 Окупљање присталица Српске листе  Грађани и присталице Српске листе од јутрос су се окупљали у близини страначкихпросторија у Косовској Митровици, у самом центру града, јавља КоССев.  Након окупљања грађана, чланови Српске листе, на челу са Златаном Елеком, упутилису се ка бирачком месту.  08:30 Редовни локални избори - биралишта отворена у 7 часова  На Косову се данас одржавају редовни локални избори, који су званично заказани 9.јуна ове године, а биралишта су отворена у 7 часова.  Ово су први редовни локални избори након ванредних избора из 2023. године у четириопштине на северу, које је већински српско становништво у највећој мери бојкотовало,претходно напустивши косовске институције, у новембру 2022.  За ове изборе такмичи се 21 кандидат за градоначелника у четири северне општинесамо из редова српске заједнице.  Северна Митровица и Приштина, најмања и највећа општина, према званичнимподацима, имају највише кандидата за градоначелнике.  (Н1, КоССев, Радио Ким, Бета, Фонет, РТС, Данас)  
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